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PERIOADA DE REALIZARE 

• Cercetare realizată  în perioada 03.05 - 12.05 2017 

VOLUMUL ESANTIONULUI 

• 800 persoane de 18 ani și peste. 

TIPUL ESANTIONULUI 

• Probabilist, stratificat. 

METODA DE CULEGERE A DATELOR 

• CATI – interviuri telefonice asistate de calculator 

REPREZENTATIVITATE 

• Eșantionul este reprezentativ pentru populația adultă neinstituţionalizată a României. 
Eroare maximă tolerată este de ±3.47%, pentru un interval de încredere de 95%. 

REPERE METODOLOGICE 
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Dvs. personal ați auzit de următorii? Daca da, ce părere aveți despre fiecare? 
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Raluca Turcan

Nicușor Dan 

Traian Băsescu

Dacian Ciolos

Victor Ponta

Călin Popescu
Tăriceanu

Klaus Iohannis

Sorin Grindeanu

Gabriela Firea

Părere bună Părere proastă Nu pot aprecia / NR Nu am auzit de el
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Dacă mâine ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, dvs. personal cu ce 
partid ați vota? 
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru președintele României, dvs. 

personal cu care dintre urmatorii ați vota? 
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Niciunul

Nu sunt hotarat

Klaus Iohannis

Gabriela Firea
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